

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Mindszent Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 2024. Február 15-én megtartott 2. rendkívüli nyílt összbizottsági ülése alkalmával.

**Tanácskozás helye:** Városháza ülésterme

**Jelen vannak:** Pálinkó György Vince elnök, Korom Éva Andrea biz. elnökh., Tóth Csaba, és Tóth Zoltán bizottsági tagok, Dr. Végh Ibolya jegyző, Németh István aljegyző, Zsótér Károly polgármester, Lucza János Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság tagja, valamint Csukáné Kőhalmi Eszter jegyzőkönyv-vezető.

**Pálinkó György Vince elnök:** köszöntötte a megjelenteket, megnyitotta a bizottsági ülést, megállapította, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. Elmondta, hogy Losonczi István, Csernák Lajosné és Nagy László bizottsági tagok előre jelezték, hogy nem tudnak az ülésen részt venni.

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy összbizottsági ülés keretében tárgyalják a Bizottságok „Az Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének elfogadása” tárgyú előterjesztést, továbbá elmondta, hogy az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság 5 fővel, illetve a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 5 fővel határozatképes és ezen ülésekről külön jegyzőkönyvek készülnek.

A meghívóban kiment napirendi pontot javasolja elfogadásra.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a javaslatot szavazásra bocsátotta.

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**4/2024. (II. 15.) Okt. Biz. hat.**

**Tárgy: Napirend elfogadása**

### **HATÁROZAT:**

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 2024. Február 15-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Az Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének elfogadása

**Erről a határozatról értesítést kap:**

- Pálinkó György Vince elnök

**Tóth Csaba a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke:** megállapította, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 5 fővel elfogadta az összbizottsági napirendi pontot.

**Korom Éva Andrea az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság elnöke:** megállapította, hogy az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság 5 fővel elfogadta az összbizottsági napirendi pontot.

**Pálinkó György Vince elnök:** Tóth Csaba a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke jelezte, hogy szót kér.

**Tóth Csaba a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke:** megjegyezte, hogy a jövőben legyen hamarabb kiküldve az anyag, mivel mindössze 1 nap állt a rendelkezésre, hogy elolvassák, de erre ennél több idő szükséges.

## **1. Az Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének elfogadása**

**Pálinkó György Vince elnök:** megkérte Dr. Végh Ibolya jegyző asszonyt, hogy szóban ismertesse az előterjesztést.

**Dr. Végh Ibolya jegyző:** köszöntötte a megjelenteket, majd elnézést kért, hogy késve, ment ki az anyag. Elmondja, hogy az Államháztartási törvény értelmében, tárgy év február 15-ig kell a Képviselő-testület elé terjeszteni a költségvetést, de az elfogadásának a határideje március 15. A betervezett anyagot vitára bocsátotta, bárki megteheti ennek alapján az észrevételét, kérdéseket fogalmazhat meg. Röviden tájékoztatja a bizottságot, arról, hogy milyen költségvetési fő összeget tartalmaz a költségvetés. Elmondja, hogy a tartalékkeret a korábbi évhez hasonló mértékű lesz. A bölcsőde létszám került bele, továbbá elmondja, hogy a bölcsőde vezetésére pályázat lesz kiírva, mivel májustól már szeretnék alkalmazni, annak érdekében, hogy a bölcsőde működési engedélyeinek a megszerzésében és nyitási előkészületekben már részt tudjon venni. Röviden ismerteti az Önkormányzat várható bevételeit, majd megjegyzi, hogy 2024-ben nem fog érkezni plusz 100 milliós támogatás az energia árak finanszírozására, viszont a normatív finanszírozás 200 millió forint lesz, de ebben benne van a Kistérség is. Az energia számlák kifizetésével kapcsolatban fontos kiemelni, hogy sikerült csatlakozni a KEF-es energia beszerzéshez, tehát nem lesz gond az energia számlák kifizetésével. A költségvetésbe szociális juttatások kerültek bele, valamint a pályázatokon elnyert támogatások szerepelnek tételesen. Kéri a T. Bizottságokat, hogy a költségvetés elfogadását, napolják el a törvényi határidőn belüli időpontra.

**Pálinkó György Vince elnök:** kérdés, vélemény a bizottsági tagok részéről?

**Rácz Árpád biz. tag:** az intézmények esetében mit jelent az a sor, hogy működési támogatás?

**Dr. Végh Ibolya jegyző:** óvodát, a Keller Lajos Művelődési Központ és Könyvtárat, illetve a Polgármesteri Hivatalt.

**Rácz Árpád biz. tag:** ezzel pótoljuk ki még a normatívát?

**Dr. Végh Ibolya jegyző:** igen.

**Pálinkó György Vince elnök:** kérdés, vélemény a bizottsági tagok részéről?

**Dr. Pálinkó Mihály biz. tag:** javasolnám, hogy a Civil alap 2 millió forinttal kerüljön vissza a költségvetésbe. Korábban voltak a civil szervezeteknek pályázatai, amelyeknél az önerőt az egyesületeknek kellett állnia, és nagy segítséget nyújtott ebben a Civil alap.

**Korom Éva Andrea a biz. tagja:** észrevételem lenne az előterjesztéssel kapcsolatban, mégpedig az, hogy nem a 2023. évi költségvetésről beszélünk, hanem a 2024. éviről.

**Dr. Végh Ibolya jegyző:** javítjuk.

**Rácz Árpád biz. tag:** megjegyzi, hogy egy anyuka bejött az Önkormányzathoz és érdeklődött volna, hogy mikor lehet beiratkozni a bölcsődébe, de információt nem kapott. Szeretném kérni, hogy a jövőben, ha valaki érdeklődni jön be, akkor ne információ nélkül kelljen távoznia.

**Tóth Csaba a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke:** kérem, hogy valamilyen formában legyen tájékoztatás a bölcsőde nyitásáról, illetve a beiratkozással kapcsolatban.

**Dr. Végh Ibolva jegyző:** személyesen egy anyukával találkoztam, aki szerette volna beírni gyermekét a bölcsődébe, neki azt mondtuk, hogy egyelőre nem tudja beírni, mert nincs bölcsőde, azt is elmondtuk neki, hogy szeptember 1-től szeretnénk, ha megnyílna a bölcsőde, illetve felhívást tesz közzé majd az önkormányzat.

**Zsótér Károly polgármester:** nagyon sokan érdeklődnek ez iránt, több mint 10 olyan érdeklődő van már, aki előre adott le jelentkezést álláshelyre. Van közöttük, aki képesítés nélküli, de van, aki képesítéssel rendelkezik. Mint ahogy jegyző asszony is elmondta, reményeink szerint szeptember 1-vel fog elindulni a bölcsődei szolgáltatás. Szükség van az engedélyek beszerzésére, a humán erőforrás biztosítására. Egy előkészítési időszak kell ehhez. Valószínűleg július és augusztus lesz, amikor a munkavállalók pályázhatnak és jelentkezhetnek a munkákra.

**Dr. Végh Ibolva jegyző:** a bölcsődével kapcsolatban, a tervünk az, hogy május 1-től felveszünk egy vezetőt, és augusztus 1-től kerül felvételre 3 fő pedagógus végzettségű, 7 fő kisgyermeknevelő, 2 fő dajka és 1 fő udvaros.

**Pálinkó György Vince elnök:** megköszönte jegyző asszonynak a tájékoztatást.

Szavazásra bocsátotta, hogy a 2024. évi költségvetési rendelet megalkotását a Képviselő-testület egy következő ülésen tárgyalja.

A Bizottság egyhangúlag 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**5/2024. (II. 15.) Okt. Biz. hat.**

**Tárgy: Költségvetés elnapolásának elfogadása**

### **HATÁROZAT:**

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a „Mindszent Város Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendeletének elfogadása” tárgyú előterjesztést egy későbbi időpontban tárgyalják meg.

**Erről a határozatról értesítést kap:**

- Pálinkó György Vince elnök

**Tóth Csaba a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke:** megállapította, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 5 fővel elfogadta a 2024. évi költségvetés megtárgyalásának elhalasztását.

**Korom Éva Andrea az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság elnöke:** megállapította, hogy az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság 5 fővel elfogadta a 2024. évi költségvetés megtárgyalásának elhalasztását.

**Pálinkó György Vince elnök:** egyéb napirendi pont nem volt, ezért megköszönte a munkában való részvételt, és az ülést lezárta.

K. m. f.

**Pálinkó György Vince  
a Bizottság elnök**

**Korom Éva Andrea  
Bizottság elnök-h.**